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PÁR SLOV ÚVODEM

Sobkovické listy

Vážení spoluobčané, 

v novém čísle Sobkovických listů Vám přinášíme malé ohlédnutí za uplynulým půlrokem 
a informace o investicích a akcích, které nás teprve čekají. 
Dále Vám přeji příjemně strávené léto, pěknou dovolenou a následný šťastný návrat domů.

Máme tu změny otevírací doby v Obecní knihovně.

Knihovna bude od července do prosince otevřená v následujících dnech:
17. 7. 2023, 14. 8. 2023, 11. 9. 2023, 9. 10. 2023, 6. 11. 2023, 4. 12. 2023
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Oprava soch u hospody a na křižovatce u č. p. 30 a č. p. 84

V současné době probíhá oprava dvou soch, a to Panny Marie Immaculaty rodiny Fišerovy na 
křižovatce proti domu č. p. 30 a č. p. 84 a sochy Panny Marie Immaculaty rodiny Jankovy vedle 
hospody Pod Věží. Opravy provádí firma Hynek Bláha, Vysoký Újezd. Termín dokončení oprav 
je dle smlouvy o dílo 31. 8. 2023.

Josef Faltus, starosta obce 
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Nová cesta k požární nádrži

V letošním roce plánujeme vybudovat novou asfaltovou cestu k požární nádrži, aby byl zajištěn 
bezproblémový přístup k vodě v případě požáru. Očekávané náklady jsou 1.600.000,- Kč a v 
současné době žádáme o dotaci na tuto stavbu u Ministerstva pro místní rozvoj.  

Zateplení č.p. 92 – škola

V průběhu léta bude probíhat dozateplení zbývající části budovy bývalé školy. 

Staročeský bál

25. 2. 2023 se v hospodě Pod Věží konal Staročeský bál. Jeho samotnému konání předcházely 
velké přípravy jako hloubkový úklid sálu, voskování podlahy, šití nových závěsů na okna 
a podsedáků na židle. Dále pak šití krojů, trénink vystoupení v rytmu polky a valčíku, výzdoba 
sálu a v neposlední řadě shánění a výroba věcí do tomboly.  To vše by nebylo možné zvládnout 
bez úsilí a nadšení všech, kteří se na přípravách podíleli. Chtěli bychom jim tedy touto cestou 
poděkovat. 

 Přípravný výbor a taneční soubor v jednom

OHLÉDNUTÍ ZA PROBEHLÝMI UDÁLOSTMI

PLÁNOVANÉ INVESTICE V TOMTO ROCE
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OHLÉDNUTÍ ZA PROBEHLÝMI UDÁLOSTMI



Sobkovické listy strana 5

Čištění požární nádrže

Na jaře proběhlo vyřezání náletů v okolí požární nádrže a 15. 4. 2023 pak členové SDH 
samotnou nádrž vyčistili, aby byla připravená pro případné použití. 

Rallye Králíky

29. 4. 2023 se naše obec stala součástí závodu Rallye Králíky, který pořádal Podorlický 
autoklub, z. s. Samotné akci předcházely dlouhé přípravy včetně školení místních občanů, kteří 
pomáhali se zdárným průběhem celé akce. 

Čarodějnice

Po několikaleté odmlce proběhly letošní Čarodějnice opět na tradičním místě, a to na Hromádí. 
Zasloužili se o to místní mládežníci, kteří v souvislosti s tím uvedli do provozu i novou zděnou 
boudu, kterou na Hromádí postavili. Zajistili občerstvení a i zábavu pro malé děti. Počasí vyšlo 
na jedničku a bylo milým překvapením, že se události zúčastnilo velké množství lidí. 

OHLÉDNUTÍ ZA PROBEHLÝMI UDÁLOSTMI
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Výlet Bouzov – Javoříčko – Loštice

20. května 2023 pořádala naše obec autobusový výlet na hrad Bouzov, do Javoříčských jeskyní 
a do Loštického muzea tvarůžků s jejich následnou ochutnávkou v místní restauraci. Počasí 
nám vyšlo nádherně, vše šlo podle plánu a myslím, že jsme všichni přijeli domů spokojení. Bylo 
velice milé, že se tohoto zájezdu zúčastnili především Sobkováci a že jsme pouze pár míst v 
autobuse doplňovali přespolními účastníky. Chtěla bych poděkovat Veronice Benešové za 
nápad zorganizovat takovýto výlet a jeho organizaci a věřím, že v příštím roce uspořádáme 
něco obdobného.

OHLÉDNUTÍ ZA PROBEHLÝMI UDÁLOSTMI
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Festival mladých kapel

17. června se v Sobkovicích pořádal desátý, závěrečný, ročník Festivalu mladých kapel. Tento 
festival byl významnou událostí v chodu naší obce, zaslouží si tedy myslím alespoň malé 
ohlédnutí do své historie.

První ročník se konal 10. května 2014. Otcem myšlenky k uspořádání festivalu pro mladé 
začínající kapely byl náš starosta Josef Faltus. V té době zde totiž vznikla kapela Halfmoon, ve 
které hráli Adam „Šverák“ Krejsa (kytara), David Stejskal (basa) a Michal Stejskal (bicí), a 
starosta chtěl vytvořit prostor, ve kterém by si mohli zahrát a rozvíjet tak své nadšení pro 
hudební tvorbu. Oslovil tedy Břeťu Kaplana a za SDH Michala Bedrníčka, jestli by mu s 
upořádáním takového festivalu nepomohli. Všechny přípravy probíhaly hladce, ke kapele 
Halfmoon přibyli ještě On the Roof, Pel-Mel, Ready Mate, Time Off a The Complication. Počasí 
bylo letní a festivalu se zúčastnila spousta mladých lidí. 

V průběhu všech deseti ročníků u nás vystoupilo celkem 43 kapel, z toho některé i opakovaně. 
Kvalitní zvuk a pódium pro vystupující zajišťoval Miloš Fišer a veškeré zázemí obětavě 
zajišťovali povětšinou stále ti samí členové SDH. Chtěli bychom proto poděkovat všem, kteří 
investovali svůj volný čas a tolik let se pravidelně podíleli na festivalových přípravách a jeho 
průběhu. Bez fungujícího zázemí by akce takového rozsahu nebyla možná. 

Pokud byste se chtěli podívat na fotografie z proběhlých ročníků, můžete navštívit facebookové 
stránky festivalu na adrese: https://www.facebook.com/FMKSobkovice

OHLÉDNUTÍ ZA PROBEHLÝMI UDÁLOSTMI
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Pouť v Sobkovicích

V letošním roce připadá pouť na neděli 9. 7. 2023. 
Pro dětskou zábavu jsou objednané tradiční pouťové atrakce jako skákací hrad a kolotoč.

A pro dospělé je na sobotu 8. 7. 2023 naplánovaná pouťová zábava se skupinou TandemBeat. 
Ta proběhne dle počasí buď venku před hasičárnou, nebo na sále hospody Pod Věží. 
Občerstvení bude zajišťovat Ladislav Fogl.

Přerušení dodávky elektřiny

13. 7. 2023 bude v době od 7:30 do 12:00 přerušena dodávka elektřiny v části obce. 

Plánovaná odstávka zahrnuje tyto Sobkovické lokality:

č. p. 1-8, 10-16, 18, 19, 20, 22-32, 34-54, 56-60, 72-80, 82, 83, 84, 86, 87, 89-94, 97-101, 103-127, 
130, 131

parcelní č. 81, 84/4, 144, 193, 375/8, 463/6, 463/7, 463/9, 463/10, 479/23, 529/2, 534/6, 713/17

Výstava domácích traktůrků a jiných doma vyrobených strojů

16. září bychom rádi uspořádali výstavu doma vyráběných 
traktůrků a jiných užitečných strojů. Pokud byste se sami chtěli 
vystavování zúčastnit nebo víte o někom, kdo by mohl přispět 
svým výrobkem, obraťte se prosím na pana Josefa Faltuse 
tel. č. 725 091 231. 

Součástí výstavy bude možnost se svést v závodních vozech, které
se zúčastnily Rallye Králíky.

Facebookové stránky obce

Pro lepší a pružnější informovanost občanů a příznivců Sobkovic jsme zřídili nové 
facebookové stránky obce www.facebook.com/Sobkovice. Budete zde moci 
najít informace o aktuálních událostech, pozvánky a také fotografie z proběhlých 
událostí. Budeme moc rádi, když si Sobkovice přidáte mezi své oblíbené stránky. 

NADCHÁZEJÍCÍ UDÁLOSTI


